
 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDI 

Ata de nº 02 – 2025 – COMDI – Reunião Ordinária de 18 de março de 2025. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), realizou-se a reunião do 

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (COMDI), em caráter ordinário, por convocação 

da Presidente da Gestão 2023-2025. A Secretaria-Executiva conferiu os presentes, sendo os 

seguintes registros de participantes: Governamentais: Elisabete da Silva Dias, Elayne Cristina 

Sarmento, Claudinéia da Rosa Ferla, Karla Alessandra Cidral, Lisielen Miranda Goulart, Fernando 

Damian Preve, José Emidio de Barros, Graziela Luisa de Lima Nardy, Tiago Lemos Benghi, Marilda 

Morais da Costa. Sociedade Civil: Raquel Carvalho Araujo, Carin Aguiar, Jurandir Correa, Doris 

Deggau Fruit, Susana Staats, Andressa Caroline de Lucio, Hermes Brunnquell, Alcenira Winter. 

Ausências Justificadas:, Kétuly Luana de Souza Gomes, Maria das Graças Machado Cossia, 

Maria Teresinha Devegili. Secretaria Executiva: Rita de Cássia Florencio Wress, Convidados: 

Hadjanara (Comunidade Costa e Silva), Marilda Rodrigues (Comunidade Costa e Silva), Fernanda 

Carvalho (Vereador Adilson), Amauri Fonseca, Aline Sikorski (SAS), Priscila Battisti (PUC) Catia 

Ribeiro (MP) Ana Gilgen (MP) Iara Amaral (CENEF) e Robson Duovosin (SAS). A Presidente 

procedeu à abertura dos trabalhos, cumprimentando e agradecendo a todos os presentes. 

Aprovação da Pauta com unanimidade e iniciou os informes: Diretoria: 2.1  Convite evento CMDM - 

Dia 19/03 - 08:30 hrs - Local Univille, repassado aos conselheiros; 2.2. Oficio 13/2025 COMDI - 

Sugestão Geriatria, foi realizado a leitura do documento enviado pela Secretaria de Saúde sobre a 

contratação de geriatra, que no momento não existe este profissional e que precisará da abertura 

de novo concurso público, os conselheiros optaram por encaminhar essa situação para discussão 

na comissão na Câmara de Vereadores; 2.3 Convite 4ª Conferência Municipal de Saúde do 

Trabalhador e da Trabalhadora - 11 e 12 de Abril - UNISOCIESC, repasse aos conselheiros; 2.4 

Edital do Fórum Eletivo Das Entidades/Organizações da Sociedade Civil para o Conselho Estadual 

do Idoso de Santa Catarina (CEI-SC) Biênio 2025-2027, repasse aos conselheiros. 2.5 Ofício SAS - 

Cartilhas SEI 2302141819, correção sobre a informação repassada em reunião ordinária anterior, 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

as cartilhas encontram-se em processo licitatório para a empresa vencedora da licitação realizar.2.6 

Grupo de Estudo Conferência - 09/04/2025 - 08:30 hrs - Auditório Casa dos Conselhos. Será 

realizado um link de inscrições, podendo convidar outros profissionais para participarem deste 

estudo com o objetivo de preparar para as conferências livres, pré conferência municipal. 2.7 

Retorno do Ofício 11.2025 (ausências do Conselheiro), informado que foi esclarecido sobre a 

participação do titular e suplente, onde ambos participam do COMDI, mas na votação, apenas um 

tem direito ao voto. Momento das Comissões: 3.1. Comissão de Elaboração de Editais e 

Monitoramento de Projetos: Ofício 0024108800.2025 SAS.UAF Prorrogação Prazo de Vigência - 

Parecer da Comissão -  Deliberativa e 2 - Aprovação da Resolução de alteração da Comissão - 

Deliberativa. A comissão avaliou a solicitação da ADEJ para ampliação do prazo de vigência do 

programa e também avaliou a solicitação de troca de equipamentos, com parecer favorável. 

Repassado aos conselheiros em plenária sendo aprovado. 3.2. Orçamentária e Legislação: 

Parecer Reunião - Continuidade na Elaboração do Regimento Interno. Foi informado que a 

comissão está trabalhando na atualização do Regimento Interno do COMDI. 3.3 Comissão 

Transitória de Julgamento de Projetos GOV:  A comissão negou a solicitação de recurso devido 

a impossibilidades legais junto ao Fundo. Foi mencionado que os critérios de aprovação 

relacionados ao objeto do projeto (manutenção e implantação) precisam estar claros em outros 

regulamentos e/ou editais que o COMDI for realizar. Sendo aprovado a avaliação realizada pela 

comissão.  3.4 Normas, Registros e Denúncias: a comissão informa que está sendo realizado um 

formulário de visita e inscrição no conselho, fluxos de recebimento de denúncias e visitas a 

Instituições. 3.5. Políticas Públicas: Informa que foi realizado um cronograma de palestras 

educativas e orientativas a todos os motoristas da empresa Gidion e Transtusa, relacionado à 

pessoa idosa, com a participação de um profissional de saúde nestes encontros. Também foi 

escolhido um conselheiro para substituir temporariamente a Dna. Maria nessas palestras, que será 

a Marilda.  3.6 .Divulgação e Marketing: Não se reuniu.Sem mais a tratar, eu Claudineia da Rosa 

Ferla, secretária desta reunião, lavrei a presente ata, a qual vai ser assinada eletronicamente pela 

Presidente do Conselho Elisabete Dias da Silva e será publicada na página do Conselho COMDI. A 

lista de presença encontra-se arquivada junto a ata original na secretaria executiva do Conselho, 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

em obediência aos regramentos de proteção de dados pessoais, contudo será disponibilizada se 

houver solicitação de órgãos fiscalizadores ou afins, com a devida justificativa e respaldo legal. 

 

 

Elisabete Dias da Silva 

Presidente do Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa 

 

 

 

 


